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1.ΕΙΑΓΩΓΗ 
 

Με τον όρο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του χολείου εννοοφμε το ςφνολο των 

όρων και των κανόνων που αποτελοφν προχποκζςεισ, για να πραγματοποιείται 

ανενόχλθτα, μεκοδικά και αποτελεςματικά το ζργο του ςχολείου.  

Επιπλζον, ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του χολείου αποτελεί ςθμαντικό 

παιδαγωγικό μζςο που βοθκά ςτθν ομαλι ςχολικι ηωι, ςτθ ςυνεργαςία, ςτθν 

αλλθλεγγφθ, ςτον δθμοκρατικό διάλογο και ςτθν αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ.  

κοπόσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του χολείου είναι θ κεμελίωςθ ενόσ 

πλαιςίου που υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων 

ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, θ διαμόρφωςθ κλίματοσ που ςτθρίηει τθν ολόπλευρθ 

ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ των μακθτϊν/μακθτριϊν, θ εξαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ 

αςφάλειασ και τθσ ςυναιςκθματικισ πλιρωςθσ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, 

κ.ά. 

Για το ςκοπό αυτό ςυντάςςεται ο Κανονιςμόσ Εςωτερικισ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου 

μασ, ο οποίοσ είναι πλιρωσ εναρμονιςμζνοσ με το ΠΔ79/2017 για τθ λειτουργία του 

ςχολείου. 

 

2. ΓΕΝΙΚΕ ΑΡΧΕ/ΣΟΙΧΕΙΑ 
 

Ο ςκοπόσ του  Νθπιαγωγείου  ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία είναι να βοθκιςει τα 

παιδιά να αναπτυχκοφν ςωματικά, ςυναιςκθματικά, νοθτικά και κοινωνικά μζςα ςτο 

πλαίςιο των ευρφτερων ςτόχων τθσ πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ. 

Σο Νθπιαγωγείο, ωσ φορζασ κοινωνικοποίθςθσ του παιδιοφ (μετά τθν οικογζνεια),κα 

πρζπει να εξαςφαλίηει τισ προχποκζςεισ ϊςτε τα παιδιά να αναπτφςςονται και να 

κοινωνικοποιοφνται ομαλά και πολφπλευρα.  

φμφωνα με το άρκρο 3, του Ν.1566, το Νθπιαγωγείο βοθκά τα νιπια «να καλλιεργοφν τισ 

αιςκιςεισ τουσ, να οργανϊνουν τισ πράξεισ τουσ, κινθτικζσ και νοθτικζσ, να εμπλουτίηουν 

και να οργανϊνουν τισ εμπειρίεσ τουσ, από το φυςικό και το κοινωνικό περιβάλλον, να 

αναπτφςςουν πρωτοβουλίεσ, ελεφκερα και αβίαςτα, να αναπτφςςουν τθν ικανότθτα 

κατανόθςθσ και ζκφραςθσ, με ςφμβολα γενικά και ιδιαίτερα, ςτουσ τομείσ τθσ Γλϊςςασ, 

των Μακθματικϊν και τθσ Αιςκθτικισ». 

Σθ ςχολικι χρονιά 2022-23 ςτο 1/Θ Νθπιαγωγείο Κάλχα  λειτουργεί  ζνα πρωινό 

υποχρεωτικό τμιμα. Τπθρετεί ς’ αυτό μία  εκπαιδευτικόσ και προϊςταμζνθ του 

Νθπιαγωγείου κ .Δζλτςου ταυροφλα. 

το Νθπιαγωγείο φζτοσ φοιτοφν 11 μακθτζσ,  7 νιπια πρϊτθσ νθπιακισ θλικίασ και  4 

νιπια δεφτερθσ νθπιακισ θλικίασ. 

3. ΧΟΛΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΕΣΟ 

χολικό ζτοσ είναι θ περίοδοσ που αρχίηει τθν 1θ επτεμβρίου και λιγει τθν 31θ 
Αυγοφςτου του επόμενου ζτουσ. 
Σο διδακτικό ζτοσ αρχίηει τθν 1θ επτεμβρίου και λιγει τθν 21θ Ιουνίου του επόμενου 
ζτουσ. 
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 Η διδαςκαλία των μακθμάτων αρχίηει ςτισ 11 επτεμβρίου και λιγει ςτισ 15 Ιουνίου του 
επόμενου ζτουσ. 
 Όταν θ 11θ επτεμβρίου ι θ 15θ Ιουνίου είναι αργία, τα μακιματα αρχίηουν τθν επόμενθ 
εργάςιμθ θμζρα ι λιγουν τθν προθγοφμενθ εργάςιμθ θμζρα αντίςτοιχα. 
Σθν θμζρα λιξθσ των μακθμάτων χορθγοφνται ςτουσ μακθτζσ του Νθπιαγωγείου τα 
αναμνθςτικά και ο φάκελοσ με τισ εργαςίεσ τουσ. Σθν ίδια θμερομθνία αποςτζλλονται 
Πιςτοποιθτικά Φοίτθςθσ των μακθτϊν τθσ πρϊτθσ νθπιακισ θλικίασ  για τθν εγγραφι τουσ 
ςτα Δθμοτικά. 

4.ΕΓΓΡΑΦΕ ΜΑΘΗΣΩΝ/ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ 

Από  1 ζωσ 20 Μαρτίου, πραγματοποιοφνται οι νζεσ εγγραφζσ για το επόμενο ςχολικό 
ζτοσ 2023-2024. Οι απαιτοφμενεσ ενζργειεσ  και τα δικαιολογθτικά  είναι:  
 

1. Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ ( αυτεπάγγελτθ αναηιτθςθ) 
2. Αίτθςθ-υπεφκυνθ διλωςθ εγγραφισ του γονζα 
3. Επίδειξθ βιβλιαρίου υγείασ ι προςκόμιςθ άλλου ςτοιχείου ςτο οποίο φαίνεται ότι 

ζγιναν τα προβλεπόμενα από το νόμο εμβόλια. 
4. ΑΔΤΜ (ατομικό δελτίο υγείασ μακθτι-ςυμπλθρωμζνο από τον παιδίατρο). Δφναται 

να προςκομιςτεί και τον επτζμβριο. 
5. Τπεφκυνθ διλωςθ του γονζα / κθδεμόνα ότι αναλαμβάνει τθν ευκφνθ για τθν 

αςφαλι μετακίνθςθ του νθπίου από και προσ το ςχολείο. 
6. Αποδεικτικό ςτοιχείο, όπωσ προβλζπεται από τθν εκάςτοτε εγκφκλιο του ΤΠΑΙΘ 

(πχ. λογαριαςμόσ ΔΕΗ, μιςκωτιριο οικίασ, Ε1, ι άλλο ζγγραφο) από το οποίο 
φαίνεται θ διεφκυνςθ κατοικίασ του μακθτι . 

 

5. ΜΕΣΕΓΓΡΑΦΕ ΜΑΘΗΣΩΝ 
 

    Μετεγγραφζσ μακθτϊν από ςχολείο ςε ςχολείο μπορεί να γίνουν φςτερα από αίτθςθ 

των γονζων/κθδεμόνων και εφόςον ςυντρζχουν οι ακόλουκοι λόγοι: 

α) μετοίκθςθ τθσ οικογζνειασ του μακθτι, 

β) φοίτθςθ μακθτι ςε ςχολείο το οποίο δεν ζχει ςχολικι περιφζρεια, ςφμφωνα με το 

άρκρο 5 του ΠΔ79/2017. 

γ) ςε περίπτωςθ που οι μακθτζσ μετακινοφνται από μονοκζςιο, δικζςιο και τρικζςιο ςε 

πολυκζςιο ςχολείο εφόςον οι γονείσ τουσ επικυμοφν τθ μετακίνθςθ αυτι. 

   Σθν αίτθςθ μετεγγραφισ υποβάλλουν ςτθν  Προϊςταμζνθ  του ςχολείου οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ. Αιτιςεισ μετεγγραφισ γίνονται δεκτζσ μζχρι τθν 30ι Απριλίου (παρ. 3 

του άρκρου 44 του ν. 4777/2021 (Α 25). 

 

6.ΗΛΙΚΙΑ ΦΟΙΣΗΗ-ΑΠΟΤΙΕ 
 

  το Νθπιαγωγείο εγγράφονται δφο (2) θλικίεσ νθπίων. Η πρϊτθ θλικία (νιπια) 

περιλαμβάνει τα νιπια, τα οποία ςτισ 31 Δεκεμβρίου του ζτουσ εγγραφισ ςυμπλθρϊνουν 



5 
 

θλικία πζντε (5) ετϊν. Η δεφτερθ θλικία (προνιπια) περιλαμβάνει τα νιπια, τα οποία ςτισ 

31 Δεκεμβρίου του ζτουσ εγγραφισ ςυμπλθρϊνουν θλικία τεςςάρων (4) ετϊν. 

   Η δίχρονθ φοίτθςθ ςτο Νθπιαγωγείο είναι υποχρεωτικι. Η ανελλιπισ φοίτθςθ του 
παιδιοφ αποτελεί βαςικι προχπόκεςθ τόςο για τθν ομαλι προςαρμογι του ςτο ςχολικό 
περιβάλλον, όςο και για τθν απρόςκοπτθ παρακολοφκθςθ του προγράμματοσ 
δραςτθριοτιτων του Νθπιαγωγείου. Οι απουςίεσ ενθμερϊνονται θλεκτρονικά ςτο 
πλθροφοριακό ςφςτθμα του ΤΠΑΙΘ myschool , για αυτό το λόγο κα πρζπει θ  
εκπαιδευτικόσ  να γνωρίηει  τθν αιτιολόγθςι τουσ. Αν οι απουςίεσ του μακθτι του 
Νθπιαγωγείου υπερβαίνουν  τισ εκατό (100) ανά διδακτικό ζτοσ, θ βεβαίωςθ φοίτθςθσ για 
τθν εγγραφι του ςτθν Αϋ Δθμοτικοφ χορθγείται με απόφαςθ του υλλόγου διδαςκόντων, 
που εκδίδεται φςτερα από ςφμφωνθ γνϊμθ τθσ υντονίςτριασ Εκπαιδευτικοφ  Ζργου 
Νθπιαγωγϊν. 
  ε αντίκετθ περίπτωςθ ο μακθτισ επαναλαμβάνει τθ φοίτθςθ ςτο Νθπιαγωγείο (άρκρο 
204 του Νόμου 4610/07-05-2019). 

  Αν το παιδί είναι άρρωςτο, οι γονείσ υποχρεοφνται να ενθμερϊςουν το Νθπιαγωγείο 

τθλεφωνικά. 
   

  Αν το παιδί ςασ υποβάλλεται ςε  κάποια ςυγκεκριμζνθ φαρμακευτικι αγωγι ι αν ζχει 

ευαιςκθςία ςε φάρμακα, ςε κάποιεσ τροφζσ ι ςε κάτι άλλο, παρακαλοφμε να 

ενθμερϊςετε για το κζμα αυτό τθ Νθπιαγωγό. 

  Θα ςασ δοκεί το φφλλο γνωριμίασ  για το φάκελο του παιδιοφ ςασ , το οποίο κα κλθκείτε 
να ςυμπλθρϊςετε. Απαγορεφεται θ χοριγθςθ φαρμάκων από τθ Νθπιαγωγό, όπωσ ορίηει 
ςχετικι νομοκεςία(Φ.7/495/123484/Γ1/4-10-2010). 

  Παρζχονται όμωσ οι πρϊτεσ βοικειεσ και ενθμερϊνονται τθλεφωνικά οι γονείσ του 

παιδιοφ ι το ΕΚΑΒ (ςε περίπτωςθ εξαιρετικοφ περιςτατικοφ). 

 

6.1. ΕΠΑΝΑΦΟΙΣΗΗ 
  Η επανάλθψθ φοίτθςθσ μακθτριϊν/ϊν μπορεί να γίνει με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ γονζων ι 

κθδεμόνων, όταν διαπιςτϊνεται με γνωμάτευςθ από: 

1.ΚΕΤ ι 

2.Δθμόςιο Ιατροπαιδαγωγικό  Κζντρο ι 

3.1.Βεβαίωςθ ςχετικι  του υντονιςτι  Εκπαιδευτικοφ Ζργου Ειδικισ Αγωγισ και 

Ενταξιακισ Εκπαίδευςθσ  ι 

3.2.Βεβαίωςθ ςχετικι  τθσ υντονίςτριασ Εκπαιδευτικοφ Ζργου, 

 

  ότι θ/ο μακιτρια/τισ παρουςιάηει  ςοβαρζσ δυςκολίεσ  για να παρακολουκιςει τθν 

Αϋτάξθ του Δθμοτικοφ χολείου. 

Για τθν ζκδοςθ βεβαίωςθσ τθσ 3.2 περίπτωςθσ, οι γονείσ ι  κθδεμόνεσ υποβάλλουν: 

1.χετικό αίτθμα, δια μζςου τθσ διεφκυνςθσ του Νθπιαγωγείου, ςτθν   υντονίςτρια  

Εκπαιδευτικοφ Ζργου  και  τθν  

2.Τπεφκυνθ διλωςθ ςφμφωνθσ γνϊμθσ και του άλλου  γονζα που δεν αναφαίνεται το 

όνομά του ςτθν αίτθςθ. 
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  Επιπλζον, τα παραπάνω ζγγραφα αποςτζλλονται ςτθ υντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου 

ςυνοδευόμενα από τθν ζκκεςθ και  γνϊμθ του υλλόγου Διδαςκόντων για τθ/ον  

μακιτρια/ι. 

  Σζλοσ, ακολουκεί θ ςυνάντθςθ τθσ υντονίςτριασ  Εκπαιδευτικοφ Ζργου  με το νιπιο ι και 

τουσ γονείσ ι κθδεμόνεσ, κατόπιν ραντεβοφ. 

 

7.ΠΡΟΕΛΕΤΗ-ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ-ΑΠΟΧΩΡΗΗ 
 

  Η προςζλευςθ των μακθτϊν/τριϊν το πρωί γίνεται ςτο ςχολείο από τισ 8.15 π.μ. ζωσ 

τισ 8.30 π.μ.  

Οι ενιλικεσ που ςυνοδεφουν τουσ μακθτζσ κατά τθν άφιξι τουσ, ειςζρχονται μζςα ςτο 

χϊρο του Νθπιαγωγείου και παραδίδουν τα παιδιά ςτθ Νθπιαγωγό. 

  ε περίπτωςθ που ζνα νιπιο, κατά τθ διάρκεια τθσ παραμονισ του ςτο ςχολείο, δθλϊςει 

αδιακεςία, αμζςωσ ενθμερϊνεται τθλεφωνικά από τθ Νθπιαγωγό / τθν Προϊςταμζνθ του 

ςχολείου ο γονζασ/κθδεμόνασ του για τθν άμεςθ προςζλευςι του ςτο ςχολείο και τθν 

παραλαβι του παιδιοφ του. 

  Με ςκοπό να εξαςφαλίηεται θ αςφάλεια των νθπίων-προνθπίων και να αποτρζπεται θ 

αναίτια είςοδοσ και ζξοδοσ αυτϊν από τον προαφλιο χϊρο του ςχολείου, κακϊσ και θ 

είςοδοσ ατόμων που ουδεμία ςχζςθ ζχουν με τθ λειτουργία του, οι κφρεσ ειςόδου-εξόδου 

ςτο χϊρο του ςχολείου παραμζνουν κλειςτζσ με ευκφνθ τθσ Προϊςταμζνθσ του 

Νθπιαγωγείου. 

   Κανζνα άτομο πλθν τθσ εκπαιδευτικοφ  δε μπορεί να παραμζνει εντόσ του ςχολικοφ 

χϊρου κατά τθ διάρκεια λειτουργίασ τθσ ςχολικισ μονάδασ. 

    Η είςοδοσ  του Νθπιαγωγείου κλειδϊνεται ςτισ 8:30 π.μ. και παραμζνει κλειςτι κακ’ όλθ 

τθ διάρκεια λειτουργίασ του ςχολείου, για να διαφυλάςςεται θ αςφάλεια των μακθτϊν. Η  

είςοδοσ ανοίγει  μόνο κατά τισ ϊρεσ αποχϊρθςθσ των νθπίων δθλαδι ςτισ 13:00μ.μ. 

   
  Σα παιδιά παραδίδονται μόνο ςτουσ αναγραφόμενουσ ενιλικεσ ςτθν υπεφκυνθ διλωςθ 
προςζλευςθσ/αποχϊρθςθσ που ςυμπλιρωςαν οι γονείσ τουσ κατά τθν εγγραφι τουσ.   Η 
ευκφνθ για τθν αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ ανικει αποκλειςτικά 
ςτο γονζα ι κθδεμόνα. 
  Οι μακθτζσ ςε καμία περίπτωςθ δε φεφγουν πριν από τθ λιξθ των μακθμάτων. Αν 

παρουςιαςτεί ανάγκθ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. 

αςκζνεια), γίνεται πάντοτε με τθ ςυνοδεία γονζα ι κθδεμόνα. 
 

 

7.1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΤ/ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ 
 

  Σο Ωρολόγιο πρόγραμμα του Νθπιαγωγείου  κακορίηεται από το ΠΔ79/2017,ςυντάςςεται 

από το φλλογο διδαςκόντων και υπογράφεται από τθν Προϊςταμζνθ εκπαιδευτικϊν 

κεμάτων. 

  Σο πρόγραμμα δραςτθριοτιτων το οποίο ακολουκείται ζχει κακοριςτεί με όςα προβλζπει 

και περιλαμβάνει το Διακεματικό Ενιαίο Πλαίςιο Προγραμμάτων πουδϊν (Δ.Ε.Π.Π..)για 
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το Νθπιαγωγείο, του Τπουργείου Παιδείασ και Θρθςκευμάτων. Είναι επίςθσ ςφμφωνο με 

τισ απαιτιςεισ τθσ εποχισ μασ, τόςο για τθν παροχι ποιοτικισ αλλά και άρτιασ 

εκπαίδευςθσ. 

  Δράςεισ – Προγράμματα, εκπονοφνται κατά τθ διάρκεια τθσ χρονιάσ βαςιηόμενα πάντα 
ςτισ κλίςεισ και τα ενδιαφζροντα των παιδιϊν υπό τθν επίβλεψθ τθσ υντονίςτριασ 
Εκπαιδευτικοφ Ζργου ι των Τπευκφνων Εκπαιδευτικϊν Προγραμμάτων. 

  Σθ φετινι ςχολικι χρονιά  το ςχολείο ςυμμετζχει και ςτο πρόγραμμα τθσ ΑΝΑΚΤΚΛΩΗ 

του Δ. Κομοτθνισ ςε ςυνεργαςία με τθν FOLLOWGREEN. 

 

7.2 Ωρολόγιο Πρόγραμμα Νθπιαγωγείου  
ΠΡΩΙΝΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

 

 

 

  
 
 
 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ     

    

08:15 - 8:30 Τποδοχι μακθτϊν/τριϊν   

    

08:30-09:15  Ελεφκερο παιχνίδι - εναςχόλθςθ ςτα κζντρα μάκθςθσ (γωνιζσ)   

      

09:15-10:00  
Οργανωμζνεσ δραςτθριότθτεσ και διερευνιςεισ με βάςθ το ΔΕΠΠ-ΑΠ, 
πρόγευμα 

  

  Εργαςτιρια Δεξιοτιτων  

  Αγγλικά  

10:00-10:45   Διάλειμμα  

     

10:45-11:30 Οργανωμζνεσ δραςτθριότθτεσ και διερευνιςεισ με βάςθ το ΔΕΠΠ-ΑΠ   

  Εργαςτιρια Δεξιοτιτων  

  Αγγλικά  

11:30- 12:10 
Ελεφκερο παιχνίδι-εναςχόλθςθ ςτα κζντρα μάκθςθσ, ανατροφοδότθςθ 
(γωνιζσ) 

  

    

12:10-12:45 
Οργανωμζνεσ δραςτθριότθτεσ και διερευνιςεισ με βάςθ το ΔΕΠΠ-ΑΠ- 
Αναςτοχαςμόσ- Ανατροφοδότθςθ- Προγραμματιςμόσ τθσ επόμενθσ θμζρασ 

  

  Εργαςτιρια Δεξιοτιτων  

  Αγγλικά  

12:45-13:00   Προετοιμαςία για Αποχϊρθςθ  

     

13:00   Αποχϊρθςθ  
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*Η αλλαγι τθσ διδακτικισ ϊρασ δεν ςθμαίνει αλλαγι δραςτθριότθτασ. Η Νθπιαγωγόσ ζχει 
τθν ευελιξία να προςαρμόηει το χρόνο των οργανωμζνων και ελεφκερων δραςτθριοτιτων 
ςφμφωνα με το ςυγκεκριμζνο πλαίςιο τθσ τάξθσ. 
 

  Κακθμερινά πραγματοποιοφνται τρεισ οργανωμζνεσ δραςτθριότθτεσ και διερευνιςεισ με 

βάςθ το ΔΕΠΠ-ΑΠ . 

Γίνεται  ζνα διάλειμμα.  

το Ωρολόγιο πρόγραμμα του Νθπιαγωγείου ςυμπεριλαμβάνεται το πρόγευμα . 

Δεν υπάρχει πρόωρθ υποδοχι νθπίων ςτο ςχολείο μασ. 

Σο υποχρεωτικό ωράριο λειτουργίασ  ξεκινά  ςτισ 8:30 και εκτείνεται ζωσ τισ 13:00 μ.μ. 
 

7.3 ΠΡΟΓΕΤΜΑ 
 

  Κάκε παιδί κα πρζπει από τθν αρχι τθσ ςχολικισ χρονιάσ να ζχει μαηί του μία ςχολικι 

τςάντα Νθπιαγωγείου (με εφχρθςτο κοφμπωμα), μζςα ςτθν οποία κα φζρνει κακθμερινά 

το πρόγευμα . 

  Θα πρζπει, επίςθσ, να ζχει μία μικρι υφαςμάτινθ πετςζτα τθν οποία κα ςτρϊνει επάνω 

ςτο τραπζηι, το μπολ του φαγθτοφ του, κουτάλι/ πιροφνι και το παγουρίνο  του. 

  Σο παιδί κα πρζπει από το ςπίτι να ξζρει, πωσ ςε καμία περίπτωςθ δεν μοιράηεται το 

φαγθτό του με άλλα παιδιά. Κι αυτό, επειδι μπορεί να υπάρχει κάποια τροφικι αλλεργία, 

και να οδθγθκοφμε ςε πολφ δυςάρεςτεσ καταςτάςεισ. 

  Η ϊρα του προγεφματοσ  είναι ιδιαίτερθ ςτιγμι  τθσ θμζρασ. Παρακαλοφμε να μθ δίνετε 

ςτο παιδί ςασ τρόφιμα τα οποία δεν του αρζςουν ι τα οποία δυςκολεφεται να φάει, γιατί 

αυτό είναι πικανόν να αποτελζςει αφορμι για αντιδράςεισ του προσ το Νθπιαγωγείο.      

Φροντίηετε να παίρνει μαηί του υγιεινζσ τροφζσ – ωσ επί το πλείςτων – και απαγορεφονται 

τα γαριδάκια, τςιπσ, ςοκολάτεσ, κρουαςάν τυποποιθμζνα κ.α. Δεν πρζπει να ζχει μαηί του 

ξθροφσ καρποφσ, τςίχλεσ, ι καραμζλεσ, για λόγουσ αςφάλειασ τόςο του ιδίου, όςο και των 

άλλων παιδιϊν. 

 

7.4 ΟΝΟΜΑΣΙΚΕ ΓΙΟΡΣΕ-ΓΕΝΕΘΛΙΑ 
  το Νθπιαγωγείο μασ απαγορεφονται οι  τοφρτεσ,  αλλά επιτρζπονται κεράςματα 

ςυςκευαςμζνα  τα οποία παίρνει το παιδί ςτο ςπίτι του  προσ αποφυγι  τυχόν 

περιςτατικϊν αλλεργιϊν. 

  Κατά  τισ θμζρεσ των γενεκλίων των νθπίων, μποροφν αυτά  να προςφζρουν και μθ 

φαγώςιμα κεράςματα, τφπου δωράκια ςτουσ ςυμμακθτζσ τουσ. (Μολφβια, πλαςτελίνθ, 

μικρά παραμφκια, επιτραπζηιο παιχνίδι για το ςφνολο τθσ τάξθσ  κ.λ.π. ) 

  Όςο για τον εορταςμό, θ  εκπαιδευτικόσ γνωρίηει καλά όλα τα παιδαγωγικά μζςα και τισ 

τεχνικζσ που κα κάνουν το παιδί που γιορτάηει να νιϊςει  χαρά και να βιϊςει τθ μζρα τθσ 

γιορτισ του ςαν  μία ξεχωριςτι εμπειρία. 
 

7.5 ΑΡΓΙΕ- ΧΟΛΙΚΕ ΕΚΔΗΛΩΕΙ/ΔΡΑΕΙ 
Σα Νθπιαγωγεία δεν λειτουργοφν: 
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α) Σα άββατα και τισ Κυριακζσ, 
β) Σθν 28θ Οκτωβρίου (εκνικι εορτι), 
γ) Από 24 Δεκεμβρίου μζχρι και 7 Ιανουαρίου (διακοπζσ Χριςτουγζννων), 
δ) Σθν Κακαρι Δευτζρα, 
ε) Σθν 25θ Μαρτίου (εκνικι εορτι), 
ςτ) Από τθ Μ. Δευτζρα μζχρι και τθν Παραςκευι τθσ Διακαινθςίμου (διακοπζσ Πάςχα), 
θ) Σθν 1θ Μαΐου, 
κ) Σθν εορτι του Αγίου Πνεφματοσ, 
ι) Από 22 Ιουνίου μζχρι και 31 Αυγοφςτου (κερινζσ διακοπζσ)  

  χολικζσ δράςεισ κεωροφνται όλεσ οι προγραμματιςμζνεσ και κατάλλθλα ςχεδιαςμζνεσ 

δράςεισ του ςχολείου που ςυμπλθρϊνουν και εμπλουτίηουν τα προγράμματα ςπουδϊν.  

Πραγματοποιοφνται κατά τθ διάρκεια του διδακτικοφ ωραρίου, εντόσ ι/και εκτόσ του 

ςχολείου και ςε ςυνεργαςία με άλλα ςχολεία ι/και με άλλουσ φορείσ (όπωσ Μουςεία, 

Κζντρα Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ, ςχολικά δίκτυα, επιςτθμονικοφσ και πολιτιςτικοφσ 

ςυλλόγουσ και φορείσ, βιβλιοκικεσ, φυςιολατρικζσ λζςχεσ κ.λπ.). Οι δράςεισ αυτζσ ζχουν 

διεπιςτθμονικό/διακεματικό, βιωματικό χαρακτιρα και ενκαρρφνουν τθ διερεφνθςθ.  

Αποςκοποφν ςτον εμπλουτιςμό του περιεχομζνου των προγραμμάτων ςπουδϊν, ςτθν 

ανάπτυξθ των ικανοτιτων και δεξιοτιτων των μακθτϊν, ςτθν αιςκθτικι καλλιζργεια, ςτθν 

ζκφραςθ τθσ δθμιουργικότθτασ, ςτθ ςυνεργατικότθτα, ςτθν ανάπτυξθ τθσ αυτονομίασ και 

τθσ υπευκυνότθτασ και ςτθν ευαιςκθτοποίθςθ ςε κζματα που αφοροφν το φυςικό και 

ανκρωπογενζσ περιβάλλον.  

  Οι ςχολικζσ δράςεισ ςυντελοφν ςτθν ανάπτυξθ του δθμοκρατικοφ ικουσ, ςτο άνοιγμα του 

ςχολείου ςτθν τοπικι κοινότθτα και επιτελοφν αντιςτακμιςτικό ρόλο παρζχοντασ τθ 

δυνατότθτα ςε όλουσ τουσ μακθτζσ να ςυμμετζχουν ςε δραςτθριότθτεσ που διευρφνουν 

τουσ ορίηοντζσ τουσ. 

  τισ ςχολικζσ δράςεισ ςυμπεριλαμβάνονται: 

1.Όςεσ δράςεισ πραγματοποιοφνται εκτόσ ςχολείου και απαιτοφν μετακίνθςθ των 

μακθτϊν από το ςχολείο. 

ε περίπτωςθ διδακτικισ επίςκεψθσ τθρείται το θμεριςιο ςχολικό διδακτικό ωράριο, ενϊ 

κα υπάρχει ζγκαιρθ ενθμζρωςθ  προσ τουσ γονείσ και γραπτι ζγκριςι τουσ. 

2.Όςεσ δράςεισ πραγματοποιοφνται εντόσ ςχολείου. 

3.Εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ ι ζξοδοι των μακθτϊν ςε κοντινι απόςταςθ από το ςχολείο, 

περιοριςμζνθσ  χρονικισ διάρκειασ και όχι μεγαλφτερθσ των δφο διδακτικϊν ωρϊν. 

 

  Οι ςχολικζσ γιορτζσ, εκνικζσ ι άλλου τφπου, κακϊσ και οι διδακτικζσ επιςκζψεισ 

αποτελοφν μζροσ τθσ ςχολικισ ηωισ και βοθκοφν ςτθν πραγματοποίθςθ του ςχολικοφ 

ζργου, γι’ αυτό οι μακθτζσ δεν πρζπει να απουςιάηουν από αυτζσ, αν δεν ζχουν ςοβαρό 

λόγο. 

 

  Ο εορταςμόσ τθσ 28θσ Οκτωβρίου και τθσ 17θσ Νοζμβρθ ςτο Νθπιαγωγείο μασ,  γίνεται 

μεταξφ τθσ εκπαιδευτικοφ και των μακθτϊν. 

  Ο εορταςμόσ  τθσ Πρωτοχρονιάσ, ο εορταςμόσ τθσ 25θσ Μαρτίου και θ γιορτι λιξθσ του 

ςχολικοφ ζτουσ γίνεται με παρουςία κοινοφ, εφόςον το επιτρζπουν οι ςυνκικεσ. 
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7.6. Χριςθ εικόνων και βίντεο από ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ: 
 

   Δεν επιτρζπεται ςτουσ γονείσ και κθδεμόνεσ των μακθτϊν να αναρτιςουν φωτογραφίεσ 

ι βίντεο ςτο διαδίκτυο από διάφορεσ εκδθλϊςεισ του ςχολείου. Εικόνεσ από ςχολικζσ 

δραςτθριότθτεσ των παιδιϊν που κα αναρτθκοφν από τθν εκπαιδευτικό , κα ζχουν 

υποςτεί επεξεργαςία και κα γίνονται μόνο μετά τθν ενυπόγραφθ ζγκριςθ των γονζων για 

τθν προςταςία των προςωπικϊν δεδομζνων των νθπίων. (Θα δοκεί ςχετικι υπεφκυνθ 

διλωςθ). 

  Η εκπαιδευτικόσ  μπορεί να φωτογραφίηει  και να βιντεοςκοπεί  τα νιπια μόνο  για 

παιδαγωγικοφσ ςκοποφσ και κατόπιν υπογεγραμμζνθσ τθσ υπεφκυνθσ διλωςθσ από το 

γονζα. 

   

8. ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΣΩΝ/ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 
 

  Σο Νθπιαγωγείο Κάλχα  επιδιϊκει το ςεβαςμό τθσ προςωπικότθτασ του νθπίου, τθν 

ικανοποίθςθ των φυςικϊν και ψυχικϊν του αναγκϊν και το ςεβαςμό ςτισ ατομικζσ του 

διαφορζσ. Και όλα αυτά μζςα ςε μια ατμόςφαιρα ςτθν οποία κυριαρχεί θ χαρά, το 

παιχνίδι, θ δθμιουργία και θ πεικαρχθμζνθ ελευκερία. 

  Σα νιπια μακαίνουν να λειτουργοφν ςε ζνα δθμοκρατικό περιβάλλον ςεβόμενα  τουσ 

κανόνεσ του ςχολείου, τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ τουσ ςτθ ηωι του ςχολείου 

από τον οφειλόμενο ςεβαςμό ςτον εκπαιδευτικό, τθ ςχολικι περιουςία και το 

ςυμμακθτι/τρια. Δεν παρατθροφνται ςχολικά παραπτϊματα οφτε παραβατικι 

ςυμπεριφορά, λόγω του νεαροφ τθσ θλικίασ των μακθτϊν.  

Εάν και εφόςον προκφψει τζτοιο κζμα ενθμερϊνεται θ υντονίςτρια εκπαιδευτικοφ ζργου 

και ςε ςυνεργαςία με τουσ γονείσ του παιδιοφ και τον εκπαιδευτικό, δίνεται θ λφςθ. 

 

9.ΠΡΟΛΗΨΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΙΑ ΚΑΙ ΧΟΛΙΚΟΤ ΕΚΦΟΒΙΜΟΤ 
 

  H ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ διαδικαςίασ 

πρόλθψθσ ι και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, εξαναγκαςμοφ και 

ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι 

ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ 

με φορείσ, θ ςυνεργαςία του χολείου με τθν οικογζνεια, κ.ά. 

  Σθ ςχολικι χρονιά 2022-23, θ εκπαιδευτικόσ κ. Δζλτςου ταυροφλα Νθπιαγωγόσ και 

Προϊςταμζνθ του Νθπιαγωγείου, ορίςτθκε υπεφκυνθ εντοπιςμοφ παρόμοιων φαινομζνων 

ςφμφωνα με τθν Πράξθ  4θ/15-9-2020  του υλλόγου διδαςκόντων. 
 

 

10. Διακοπι μακθμάτων λόγω εκτάκτων αναγκών 
 

  Σα μακιματα ςτα Νθπιαγωγεία και ςτα Δθμοτικά χολεία μπορεί να διακοποφν μζχρι 
δεκαπζντε (15) εργάςιμεσ θμζρεσ για αντιμετϊπιςθ εκτάκτων αναγκϊν ι απρόβλεπτων 
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καταςτάςεων και γεγονότων, όπωσ ακραία καιρικά φαινόμενα, φυςικζσ καταςτροφζσ, με 
απόφαςθ του Τπουργοφ Παιδείασ  και Θρθςκευμάτων ι του οικείου Περιφερειάρχθ αν 
πρόκειται για ςχολικζσ μονάδεσ που ανικουν ςτθν ίδια περιφερειακι ενότθτα. 
Διακοπι μακθμάτων πζραν των δεκαπζντε (15) εργάςιμων θμερϊν είναι δυνατι μόνο με 
απόφαςθ του Τπουργοφ Παιδείασ  και Θρθςκευμάτων. 
 
   

 
  Σα Νθπιαγωγεία παραμζνουν επίςθσ  κλειςτά όταν οι Νθπιαγωγοί παρακολουκοφν 

υποχρεωτικά ςεμινάρια τθσ υντονίςτριασ Εκπαιδευτικοφ Ζργου και κατά τισ εκλογζσ 

(Δθμοτικζσ, Βουλευτικζσ, υνδικαλιςτικζσ). 
 

11. ΠΡΟΙΣΑΜΕΝΗ/ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 
 

 υνειςφζρει  ςτθ δθμιουργία ιρεμου, ευχάριςτου και ςυνεργατικοφ κλίματοσ ςτο 

χολείο.  

 Σθρεί  εχεμφκεια ςε ό,τι αφορά τθν πορεία κάποιων μακθτϊν και ιδιαίτερα για 

κζματα που κεωροφνται προςωπικά δεδομζνα. 

  Επικοινωνεί  με τουσ γονείσ όταν απουςιάηει ο μακθτισ πλζον των τριϊν (3) 

θμερϊν και δεν ζχει  ενθμερωκεί για τθν αιτία τθσ απουςίασ. 

 Αντιμετωπίηει  τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των παιδιϊν ωσ ςυνεργάτεσ, αρωγοφσ ςτο 

ζργο τουσ για τθν καλφτερθ διαπαιδαγϊγθςθ των παιδιϊν. Ακοφει με ςεβαςμό 

τουσ όποιουσ προβλθματιςμοφσ τουσ και προςπακεί  να δϊςει  λφςεισ, οι οποίεσ κα 

βελτιϊςουν τισ γνωςτικζσ, κοινωνικζσ και ςυναιςκθματικζσ δεξιότθτεσ των παιδιϊν. 

 ε περίπτωςθ που θ ςυμπεριφορά (γνωςτικι, κινθτικι, κοινωνικι, ςυναιςκθματικι, 

προβλιματα λόγου) των νθπίων χριηει διάγνωςθσ/υποςτιριξθσ από ειδικοφσ 

επιςτιμονεσ, θ  εκπαιδευτικόσ  κατευκφνει/ςυμβουλεφει  τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ 

για τθν καλφτερθ και αποτελεςματικότερθ παροχι βοικειασ προσ αυτοφσ. 

 

12. ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ –ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
 

  Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να ςυμπεριφζρονται  προσ  τθν εκπαιδευτικό με τθν 

δζουςα ευγζνεια, ςοβαρότθτα και ςεβαςμό που επιβάλλει το λειτοφργθμά τουσ  και ο 

χϊροσ του ςχολείου. 

  Οι γονείσ/κθδεμόνεσ μποροφν και πρζπει να ενθμερϊνονται τακτικά για τθν πρόοδο και 

ςυμπεριφορά του παιδιοφ τουσ από τθ Νθπιαγωγό του χολείου. 

  Για το λόγο αυτό οι ςυναντιςεισ γονζων και εκπαιδευτικοφ  κα είναι τακτικζσ . 

Οι γονείσ οφείλουν: 

1. Να παρίςτανται ςε κάκε κάλεςμα τθσ  εκπαιδευτικοφ  προκειμζνου να ςυηθτθκοφν 

κζματα που αφοροφν τθ λειτουργία του Νθπιαγωγείου. 

    Μποροφν επίςθσ να λαμβάνουν ενθμζρωςθ για τθν πρόοδο του παιδιοφ τουσ, θ εφόςον 

επικυμοφν να ςυηθτιςουν με τθν εκπαιδευτικό μεμονωμζνα, ζνα προςωπικό κζμα που 
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αφορά το παιδί τουσ, φςτερα όμωσ από προθγοφμενθ ςυνεννόθςθ και κλείςιμο ραντεβοφ  

με τθ Νθπιαγωγό. 

2. Να διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ανακοινϊςεισ που αναρτϊνται ςτον πίνακα 

ανακοινϊςεων τθσ κεντρικισ ειςόδου του ςχολείου και τισ ανακοινϊςεισ που μεταφζρουν 

οι μακθτζσ. 

3. ε περίπτωςθ διαηευγμζνων γονζων πρζπει το Νθπιαγωγείο να γνωρίηει (με τθν 

προςκόμιςθ ειδικοφ εγγράφου ςτο Νθπιαγωγείο) ποιοσ από τουσ δυο γονείσ ζχει τθν 

κθδεμονία. 

4. Να γνωςτοποιοφν εμπιςτευτικά ςτθ Νθπιαγωγό  κάκε ιδιαιτερότθτα που αφορά τθ 

ςωματικι και ψυχικι υγεία του μακθτι αλλά και οποιαδιποτε αλλαγι ςτθ ηωι του 

παιδιοφ (π.χ. διαηφγιο, νζο μωρό κ.λπ.), προκειμζνου θ Νθπιαγωγόσ να γνωρίςει καλφτερα 

τισ ανάγκεσ και τισ αδυναμίεσ του και να δουλζψει πάνω ς’ αυτζσ. 

 

  Κανζνασ ενιλικασ δεν ζχει δικαίωμα να νουκετεί, να επιπλιττει ι να τιμωρεί ΚΑΝΕΝΑ 

ΠΑΙΔΙ ςτο χϊρο του ςχολείου. Όταν κάποιοσ μακθτισ δθμιουργεί πρόβλθμα πρζπει να το 

ςυηθτοφν πρϊτα  με τθν υπεφκυνθ Νθπιαγωγό-Προϊςταμζνθ. 

  ε περίπτωςθ που υπάρχει κάτι που δυςαρεςτεί, προβλθματίηει ι ενοχλεί τουσ γονείσ ςε 

ςχολικό επίπεδο κα πρζπει να το ςυηθτοφν με τθν υπεφκυνθ Νθπιαγωγό-Προϊςταμζνθ. 
 

13.ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
 

  το Νθπιαγωγείο λειτουργεί Δανειςτικι Βιβλιοκικθ. Κάκε μακθτισ δανείηεται ζνα βιβλίο 

κάκε Παραςκευι και υποχρεοφται να το επιςτρζψει ζωσ τθν ερχόμενθ Δευτζρα. Ο 

μακθτισ που δεν ζχει επιςτρζψει το βιβλίο του ΔΕΝ μπορεί να δανειςτεί άλλο βιβλίο μζχρι 

τθν επιςτροφι του προθγοφμενου. 

  Σα δανειηόμενα βιβλία- παραμφκια τθσ Βιβλιοκικθσ πρζπει να επιςτρζφονται εγκαίρωσ 

και ςε καλι κατάςταςθ. 
 

14. ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΧΟΛΙΚΟΤ ΧΩΡΟΤ 
 

  Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του χολείου πρζπει να είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ 

ευκφνθσ ςτουσ μακθτζσ/ ςτισ μακιτριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του χολικοφ χϊρου. 

Κακαροί και ςυντθρθμζνοι χϊροι αικουςϊν, εργαςτθρίων, του αφλειου χϊρου, τθσ 

ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ. διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι 

δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του παιδιοφ. Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ 

περιουςίασ του χολείου αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και 

παιδαγωγικά εκίηουν τον μακθτι/τθ μακιτρια ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ 

δθμόςιασ περιουςίασ. Μακθτισ/Μακιτρια που προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του 

χολείου, ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον 

κθδεμόνα του ι τον ίδιο. 

   το Νθπιαγωγείο μασ  τθν προθγοφμενθ ςχολικι χρονιά  ςυνεργάςτθκαν θ 

εκπαιδευτικόσ, οι γονείσ και τα ςυνεργεία του Διμου για τον ευπρεπιςμό του χϊρου. 
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    Μετά από παρζκκλιςθ τθσ Νθπιαγωγοφ προσ τθν Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου 

Κομοτθνισ, ζχουν τοποκετθκεί προςτατευτικά κάγκελα ςτισ ςκάλεσ τθσ αυλισ και ζχουν 

τοποκετιςει ειδικό δάπεδο για τθν εγκατάςατςθ ξφλινου ςφνκετου ψυχαγωγίασ ςτον 

αφλειο χϊρο. 

Όπωσ επίςθσ περιμζνουμε από τθν Δαςικι Τπθρεςία τθν φφτευςθ μικρϊν δενδρυλίων 

ςτθν αυλι του ςχολείου μασ. 

   

  Η κακαριότθτα του χϊρου βρίςκεται ςε ικανοποιθτικό επίπεδο μζςω τθσ κακαρίςτριασ θ 

οποία εργάηεται επί 2 ϊρεσ κακθμερινά. 

 

15. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
 

Η επικοινωνία με τθ ςχολικι μασ μονάδα γίνεται: 

 μζςω τθλεφϊνου(25310 87554) 

 μζςω e mail (mail@nip-kalch.rod.sch.gr) 

 μζςω ομάδασ ςτο viber. 

 

16. ΕΠΙΛΟΓΟ 
 

  Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ βαςίηεται ςτθν ιςχφουςα 

νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Η τιρθςι του από τουσ 

μακθτζσ/τισ μακιτριεσ, τθν εκπαιδευτικό και τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, με αμοιβαίο 

ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, ϊςτε να ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι και 

εφαρμογι, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου. 

   Είναι το κεμζλιο πάνω ςτο οποίο μπορεί το χολείο να οικοδομιςει για να πετφχει τουσ 

ςτόχουσ και το όραμά του.  

  Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται 

κατά περίπτωςθ από τθν Προϊςταμζνθ του χολείου  κακϊσ και από τθ υντονίςτρια 

Εκπαιδευτικοφ Ζργου, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν 

εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ.     

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ιςχφει για ζνα ςχολικό ζτοσ. 
 

 

 

Η Προϊςταμζνθ του Νθπιαγωγείου 

 

 

 

Δζλτςου ταυροφλα 

 

 

 

mailto:mail@nip-kalch.rod.sch.gr
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Εγκρίνεται για το χ. Ζτοσ 2022-2023 

 

 

 

Η υντονίςτρια Εκπ/κοφ Ζργου                                            Η  Διευκφντρια Π. Ε. Ροδόπθσ 

 

 
 

 

         Σςιγγίδου ουλτάνα                                αραφίδου Αικατερίνθ 


